

书包、学习用品等一批爱心物资陆续送抵困难家庭手中—— 春寒料峭时节爱意融融暖人心

昨天,“关爱一线牵”栏目组陆续将善款和爱心物资一一送达困难家庭手中。在走访中,无论是“一切向前,陪伴孩子健康成长”的黄秀珍,还是“生活虽苦,但生活的热情不减”的陆秀芳,抑或是“心怀感恩,带着感动努力前行”的小杰奶奶,都给记者留下了深刻的印象。在这个春寒料峭的时节,社会的关爱化作阵阵暖流在温暖着人心。

一切向前,陪伴孩子健康成长

昨天上午,南通开发区中兴街道工作人员与“关爱一线牵”栏目组记者一起,首先来到了上周关爱故事讲述的主人公黄秀珍家中。刚送完孙女上学的她已经换好了工作服,准备把家里稍微收拾一下就去附近打工。

“太谢谢你们了,这冰箱真的很及时,以后再有菜剩下来就可以放冰箱了。”黄秀珍告诉记者,家里的那台冰箱还是儿子结婚前购置的,已有10多年了,前几个月突然不制冷了,喊人来修也没修好。当时天气冷,加上手头比较拮据,就暂且把冰箱的事情搁置了。原本想着天气渐渐要热起来了,等这个月发工资后再去换台小冰箱,没想到栏目组帮忙解决了难题。看着崭新的冰箱和好心人给彤彤的爱心款,她连连道谢。

今年61岁的黄秀珍看起来要比同龄人苍老一些,8年多来,命运给她开了一个又一个玩笑,先是28岁的儿子猝然离世,没几年,老伴又因病过世,儿媳改嫁后只留下她独自照顾着孙女彤彤。好在,彤彤非常懂事,吃穿上从不提要求,学习上更是不用她操心。黄秀珍说,不幸已经过去,现在只想往前看,陪伴彤彤健康成长。

生活虽苦,但生活的热情不减

一进陆秀芳家中,一盆盆生长得正旺的绿植立刻吸引了我们的视线。虽然客厅里的家具和电视机都颇有年代感,但一抹抹绿意还是让这个家充满了生活的气息。

“我以前就很喜欢花花草草,这些都是朋友们送来给我料理的,家里也不至于那么沉闷。”记者注意到,客厅的一侧贴满了奖状,有“讲故事比赛一等奖”“三好标兵”“五好少年”等等,这些都是12岁的安安在小学时获得的荣誉。据陆秀芳透露,还有很多奖状因为墙上贴不下,都收在了柜子里。

安安是陆秀芳的外孙女,目前在读五年级。安安出生后没多久,父母离异,被妈妈带到了陆秀芳家中。一岁多的时候,安安因咳嗽、气喘去医院检查,意外查出患有先天性心脏病。虽然成功进行了手术,但安安的抵抗力一直比较差,每年得定期去医院复查。而陆秀芳自己也是个“药罐子”,一天要吃十几种药。去年的一天晚上,陆秀芳还突发心梗晕厥,还好安安第一时间拨打了120,从鬼门关将陆秀芳抢救回来。但几次生病住院,也让她欠下了近10万元外债。

不过,让陆秀芳骄傲的是,虽然家境贫寒,但孩子在学校德智体美劳全

方面发展。“只要能把她培养成人,我累点苦点都值得。”

心怀感恩,带着感动努力前行

“谢谢你们送来的书包和运动鞋,希望他能够怀有一颗感恩的心,以后有能力了也去帮助其他需要帮助的人。”昨天上午,小杰奶奶在收到栏目组送来的爱心物资后,直言好心人给予的爱一定会激励孩子好好学习,将来成长为一个对社会有用的人。

当天,在小杰家中,我们只见到了奶奶。小杰奶奶说,孩子爸爸出去打工挣钱,孩子爷爷则还在医院住院,下午将接回家中。4年前,小杰爷爷被查出患有重度肺阻塞,虽然进行了手术,但之后每隔一段时间就要去医院复查、挂水。前段时间,因为咳嗽比较严重,小杰爷爷又住进了医院,还好报销能稍微减轻一点家庭的负担。“孩子挺懂事的,回来还会帮我洗碗、打扫卫生。说实话,我蛮欣慰的。”

上周关爱故事讲述的稿件见报没多久,栏目组就收到了两名爱心市民的捐款。其中,“关爱一线牵”栏目的老熟人邵志军再次捐款1200元,定向捐赠给安安和彤彤。昨天,善款和爱心物资一一送达困难家庭手中。大家纷纷表示,会带着这份感动努力前行。

本报记者俞慧娟

爱心反馈

小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线 85110110

姓名	本期善款收入(元)
邵志军	1200 ▲
严睿	200 ▼
本期善款支出(元)	本期结余(元)
4858.81	-3458.8

▲定向捐给安安、彤彤 ▼定向捐给彤彤

2023年3月24日结余:125922.6元、1208元购物卡和192438.99元林森专项基金

合计:122463.8元、1208元购物卡和192438.99元林森专项基金

备注:以上数据截至4月6日下午5时

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会

账号:5001 0188 0000 20217 0000 1002

开户行:江苏银行南通分行崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖金额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张彩票金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

10元投注喜获693万豪礼

3月9日晚,福彩双色球进行第2023026期开奖。当期双色球一等奖开出12注,单注奖金693万多元,其中一注一等奖花落南通。

幸运站点为启东市32060858福彩投注站,幸运彩民对之前购买的5注单式票进行了复制,花费10元,中得1注一等奖,总奖金693万多元,销售日期为3月8日14时16分47秒。据站点机主陈女士介绍,自己的站点开了十五年了,还是头一次中出这么大的奖,心情非常激动,感谢市福彩中心给我们的奖励,也

替这位幸运彩民感到开心。市福彩中心副主任顾永周表示,这是南通福彩2023年中出的第二个双色球头奖,每一张彩票都凝聚着彩民的爱心,也是支持公益事业的一种善举,希望南通彩民在美好春光中,不断收获惊喜与幸运!

当期全国销量为3.82亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.65亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。欢迎广大彩民朋友继续双色球游戏的投注,奉献一份爱心,迎回十分惊喜!

福彩双色球 2元可中1000万

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008